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                                                                                    Verbale n 160/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 26 del mese di Agosto si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°121 del 26-07-2016. 

 

Alle ore 08.30  è presente soltanto la Consigliera Antonella Monastra, pertanto non essendo presente 

il numero legale si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. 

Alle ore 09:35 il  Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario Supplente di 

chiamare l’appello; risultano presenti oltre che il  Presidente medesimo, le Consigliere Antonella 

Monastra , Pia Tramontana , il Consigliere Luigi Sanlorenzo e il Consigliere Salvatore Calò Il 

Presidente constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la 

seduta, assistito dal Segretario Supplente Sig .Giuseppe Parisi 

Il Presidente preliminarmente chiede al segretario di leggere il verbale del 24 u.s per 

.l’approvazione del verbale .Il Presidente e i Consiglieri Calò e Porzio si astengono ,   il verbale  

viene approvato a maggioranza dei presenti . 

Il   Presidente  pone in trattazione il seguente tema all’O.d.G.: 

 

“APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO UNICO DEI CONTROLLI INTERNI IN 

SOSTITUZIONE DEL REGOLAMENTO APPROVATO CON DELIBERAZIONE DI C.C. 

N. 198 DEL 21.05.2013” (AREG 1013698/2016) – parere richiesto il 17.08.2016. 

 

Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se hanno da fare delle DICHIARAZIONI, 

COMUNICAZIONI E/O PORRE QUESITI. 

Non essendoci quesiti da parte dei Consiglieri, il Presidente passa all’esame della proposta 

all’O.d.G.  

Alle ore 10.05 sopraggiunge il Consigliere Giulio Cusumano . 

Il Presidente chiede al Vice Presidente di fare un riepilogo delle sedute precedenti , il Vice 

Presidente fa un’ampia sintesi dei lavori fin qui svolti, altresì fa presente che è pervenuta in 

commissione una nuova proposta riguardante  il Regolamento unico dei controlli interni 

Il Presidente apre la discussione generale in merito alla proposta sopra citata, inoltre chiede alla 

commissione i punti che sono stati analizzati, per potere insieme alla commissione condividere i 

punti critici per una analisi completa. La maggioranza dei consiglieri propone di invitare in 

commissione gli uffici competenti per approfondire gli articoli sul regolamento, considerata la 

natura  tecnica e non politica della materia. 

Il dibattito prosegue con la disamina della proposta de qua.. 

Alle ore 10.15 sopraggiunge il Consigliere Paolo Porzio, il Presidente fa il punto dei lavori della 

commissione, riferendo che è pervenuta una nuova proposta  sul regolamento controllo interni . 

Alle ore 10.35 si allontana la Consigliera Pia Tramontana . 

I lavori proseguono con ampio dibattito sulla proposta all’o.d.g.  

Alle ore 11.00 si allontanano i Consiglieri Calò e Porzio. Il Presidente dopo avere analizzato vari 

articoli della proposta, concorda sulla proposta di invitare gli uffici competenti . 

Alle ore 11.07 si allontana il Consigliere Giulio Cusumano                                                                                   

 



COMUNE DI PALERMO 
I COMMISSIONE CONSILIARE 

 

 

A F F A R I  G E N E R A L I  O R G A N I Z Z A Z I O N E  A M M I N I S T R A T I V A  E  T E C N I C A  D E G L I  

U F F I C I  E  I N F O R M A T I Z Z A Z I O N E  D E I  S E R V I Z I  C O M U N A L I  –  P E R S O N A L E  –  

A F F A R I  L E G A L I  E  C O N T E N Z I O S O  –  P O L I Z I A  M U N I C I P A L E  –  C I R C O L A Z I O N E  E  

T R A F F I C O  

 

Sede: via Bonanno n. 51 

Tel. 7408262 Fax 7651955 – e.mail: primacommissione@comune.palermo.it 

 

Dopo ulteriore dibattito alle ore 11.45 , il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima 

seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

Il Segretario Supplente                                                                                Il Presidente 

     Giuseppe Parisi                                                                           Juan Diego Catalano Ugdulena 

 


